



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία: 02-10-2023
Αρ. Πρ. 702

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΡΩΜΗ (4ημερη) ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Τρίτη 28/11/23 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Παρασκευή 1/12/23 Ή ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Τετάρτη 29/11/23 πρωί ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Σάββατο 2/12/23 βράδυ Ή ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Παρασκευή 1/12/23 πρωί ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Δευτέρα 4/12/23 βράδυ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	ΜΑΘΗΤΕΣ : 48 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ : 4 (ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ)
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ (ΠΡΩΙΝΗ ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΜΕ ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ) ΠΟΥΛΜΑΝ 50 ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΟΥΛΜΑΝ 50 ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΑΣ ΚΑΘ'ΟΛΗ ΤΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ & ΤΟΠΙΚΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ Ειδικότερα, κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής στην Ιταλία. Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία προδιαγραφές και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κλπ.). ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων. ΔΙΟΔΙΑ - ΕΞΟΔΑ PARKING

5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<p>ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΡΟΦΟ.</p> <p>ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΕΝΤΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ Ή ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕΧΡΙ 10km</p> <p>ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ</p> <p>ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ</p> <p>ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ</p>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<p>1^η ΜΕΡΑ (Τρίτη 28/11/23) <u>Αθήνα –Ρώμη</u> Συγκέντρωση στο σχολείο και πτήση για ΡΩΜΗ. Άφιξη στην πόλη και συνάντηση με τον τοπικό ξεναγό μας, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξενάγηση στα βασικά αξιοθέατα της πόλης. Θα επισκεφτούμε και το Μουσείο Βατικανό (να συμπεριλαμβάνεται η τιμή του εισιτηρίου εισόδου κατ' άτομο στην τελική προσφορά συμπεριλαμβανομένης οργανωμένης ξενάγησης) Μετά την ξενάγηση θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας.</p> <p>2^η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 29/11/23) <u>Συνέδριο</u> Συμμετοχή στο Συνέδριο και το απόγευμα ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο εκπτωτικό χωριό της πόλης.</p> <p>3^η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 30/11/23) Μετά το πρωινό, θα επισκεφτούμε τα υπόλοιπα αξιοθέατα της πόλης.</p> <p>Προαιρετική επίσκεψη στη Φλωρεντία</p> <p>4^η ΜΕΡΑ (Παρασκευή 1/12/23) <u>Ρώμη - Αθήνα</u> Μετά το πρωινό, θα επισκεφτούμε τα υπόλοιπα αξιοθέατα της πόλης.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ</p> <p>ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ Ή ΑΙΦΝΙΔΙΑΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΜΑΤΑΙΩΘΕΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ</p>
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ (ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ)
11	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	<ul style="list-style-type: none"> - Προτεινόμενο πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων. - Συνοδός / ξεναγός του τουριστικού

		γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής .
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΩΡΑ 12.30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΩΡΑ 13.00

- Σε περίπτωση αιφνίδιας ασθένειας εκπαιδευτικών και αναγκαστική αντικατάστασή τους, κάλυψη όλων των εξόδων που απαιτούνται για την αντικατάστασή τους από αναπληρωματικούς εκπαιδευτικούς.
- Ο τρόπος πληρωμής θα οριστεί από το Σχολείο με οικονομική ποινική ρήτρα η οποία θα αποδοθεί μία μέρα μετά την επιστροφή - για την τήρηση των όρων του συμφωνητικού.
- Σε περίπτωση έκτακτων γεγονότων, που κατά την κρίση του σχολείου μας θα καταστήσουν μη ασφαλή τη μετάβαση στο μαθητικό συνέδριο στη Ρώμη και εφόσον η ακύρωση της εκδρομής γίνει ως τις 18-11-23, δεν θα υπάρξει καμία οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες από το ταξιδιωτικό γραφείο και το όποιο ποσό έχει δοθεί, θα επιστραφεί στους συμμετέχοντες στο ακέραιο από το ταξιδιωτικό γραφείο.
- Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και οτιδήποτε άλλο που υποστηρίζει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.
- Η τελική προσφορά ανά άτομο να μην περιλαμβάνει τον φόρο διανυκτέρευσης αλλά να ορίζεται το οφειλόμενο κατ' άτομο ποσό για αυτόν.



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.